

Proces verbal,

Încheiat astăzi 24.05.2018 cu ocazia convocării în sedință ordinară a Consiliului local de către d. n. primar lațonaru Laurențiu Stelă.

Ordinul de zi:

- ① Proiect de hotărâre privind modificarea buget de venituri și cheltuieli aferent anului 2018
- ② Proiect de hotărâre privind reorganizarea serviciului public de alimentare cu apă caldă și personalitate juridică
- ③ Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale cu indicele de inflație pentru anul 2019.
- ④ Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii micșunilor pentru dispoziționarea activității cu caracter școlar
- ⑤ Proiect de hotărâre privind justificarea plății curentului electric aferent lunelor noiembrie - decembrie 2017, ianuarie, februarie, martie 2018.
- ⑥ Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea Zilei Comunei Ștefănești din 2018 pentru
- ⑦ Proiect de hotărâre privind furnizarea de către Centrul de farmaceutice medicale Ștefănești din ȘS
- ⑧ Diverse

61

Prezinta de admito de catre ordinul de zi
pe puncte pe care o cuprune s'pe apasare
voturi - pentru - 11
- impotriva - 0
- abstineri - 0

Se face pe punctul (nr 1) de pe ordinul de zi
prezentat de catre consiliul local de catre
prezidiul cu nr 2052/18.05.2018. care are
ca cuprune legea 153/2017 s'a majorat
planul asistentei medicale comunitare
~~de la~~ fara accept modificare in
prezenta planului asistentei medicale fidele
fidel in prezent, planul care este
planificat de catre DSP.

Se voteaza : pentru - 11
impotriva - 0
abstineri - 0

Se face pe punctul (nr 2) de pe ordinul
de zi prezentat de catre secretarul
secretariatului de catre adresa de emitere de
catre ANKSC Floreasca. S-a va purta explicati
in ce consta aceasta responsabilitate privind
de alimentatie cu g3 care cuprune legea
sta nebun si pe cu personalitate
juridice. Se va interzice cu serviciu
de alimentatie cu g3 sa mai poarta
S-a va purta este in prezent de catre
d-1. Burdui care spune ca responsabilitate
este ideea (dr si a d-ului purtar).

^{amare cō}
I - nu putam a inițiat un proiect de
legislație ~~pe baza~~ ^{pe baza} acestui act 2 alini 1 din lege
241/2006 și nu conferim acele
puteri de către Burușnică Corpului din
Dos de 10, ANSC flatino cu nr

602239 / 08.03.2018 transmis în ^{pe studiu} ~~la~~ ^{pe studiu}
I - nu putam explicit că am înțeles și
delegare alimentară cu qș Comunei
de Apș Oltenia, sau ne doare qș nu
pută. S-au făcut remunerații deversari
peste Comuna de Apș Oltenia. ~~de ANSC~~
ANSC ne oblige și răspunde serviciul
de alimentare cu qș conform legii,
acesta este și motivul pentru care am
inițiat acest proiect de lege pentru
d - nu putam

Unul din punctele de delegare
Burușnică oblige și înființare sau
și răspunde - serviciul de alimentare
cu qș. Acesta răspunde presupun
mai multe etape, cu putam să aduc
la cunoștință lege.

I - / Induce intenție și prevedea că este
cu proiect parte importantă și consider
că materialele sunt incomplete, că nu
există ^{un} specialist ^{în domeniul} și că proiectul trebuie
finanțat să asigură tot ce ce vrem să
facem - I - / Induce consideră că
materialele sunt incomplete, că
aproximativ 50% din cost de qș și meștru
ooo

scoteți
finanțarii

03

30.000 m cub. D / Inducea face cu calcul
cu furca si acota cu trebuie 30.000 m
cub. de apa.

Considera ca ar fi mai usor sa se stabileasca
acest termen prin intermediul altor
instituti. (Ceholul Judetean, Prefectul,
Compania de Apa)

Dim ai 19 soliciati - 5 z Bonușu 14
soliciati. Soliciati de alimentatie cu
apa trebuie sa aiba pe jurnu in domeniul
de la sa vadut o preocupare prin aliment
cu apa, nu avem orealize de apa pe
putina, ambuzotie servitio, dispere
Ronalului. D-1 Inducea soliciati o
justificae corect cu privire la obtinere
locului pentru alimentatie cu apa.
Sa se ruerge la alte instituti pentru
clarificari. Mai mult nu exista prevedi
necesita. D-1 Inducea precizato ca
se poate in acest moment trebuie contru
deveroula pentru prelucare la Compa
de apa.

Prima D- nu furmar raspunde punctual a
to deveroula si precizato ca sa a
scut este, trimi usura, Compa
Judetean, Analize sa se prevent
to apa din lobfepu din sos n
hibito, apa lobfepu din sos est
necesita din anul 2016. A
Deverouli scira catre Compa

Contre l'insubordination Ciobova, Louis Juel est
 au fait fait en rémunération. ~~Le~~
~~la~~ ~~la~~ ~~la~~ de apărare a fost
 furnisă adus în cotă ANRSC flăcău
 prin care înțelegem că acordăm în
 scopul de adevărat pentru delict.

D-1 Prevede contravie pe d. no primar
 cu privire la cele relatate de către acesta.
 D-1 no primar explică că este prima etapă
 acord de răspundere. urmează altă etapă
 cînd va cere acordul pentru răspundere
 după care venim cu ~~actul~~ cu actele
 periodice stabilire organizării, stat de
 funcții etc., cuprins personal.
~~D-1 no primar înțelegem pe~~

Notări - pentru - 6

- impozit - 4 - bugete Președinte,
- abstracție - 1 ^{Pereu, Popescu}

D-1 Burutu, sustine necesitatea d-ului
 Contabil Președinte înțelegem nu se veni
 de acord cu document necesare pentru a
 sustine acest pr. de hotărâre și nici
 documentele care și răspundere către
 Louis Juel est, Louis Beal Ciobova
 Comisia de Af. cu afuris și ne
 prezintă.

D-1 no primar precizează că se convoacă
 o adunare extraordinară prin care va
 primi prin informare. Căpădăntă cu
 instituțiile amintite.

65

Se face la punctul (nr 3) de pe ordinea de zi. Se do citire referinței. D-1 Mediu
Dintreaga de ce nu le indexăm cu
oambur și acum.

D- no puniari ~~nu~~ prevederă ca ave
fermen limită cuprinsă în
- scări - pentru - 10
instructiv - 0
absurdi - 1 Mediu

Se face la punctul (nr 4) prezentat de
Acte d-1 Guvernului Rm, inițiat
proiect. Acest prevederă ca a distruge
obstacole ce pun în cale dezvoltării
microîntreprinderii școlare care este proprietate
Comunei Băl și a deplasa în
vederea ~~unor~~ desfășurării unor activități
sportive. Vom merge pe drum cu referințele
la microîntreprinderea școlară și a dezvoltării
cu scopul de a se crea 16,000 școli pentru
micromediu. Este vorba de copii de la școli
D-1 bursele prevederă ca conducerea
școlară să vă atenționeze cu privire la
leptarea dezvoltării microîntreprinderii școlare,
~~trebuie~~ adoptat un regulament cu
privire la dezvoltarea microîntreprinderii școlare
cu nr. 1166/1/2017-2018.

D-1 bursele do citire la pasajele prevăzute
în regulamentul (art 4) ~~de~~ adoptat
de SJ Dolj.

8-1 burota prezintă că nu este complet
 Consiliul local și adopte o hotărâre cu
 directorul școlii trebuie să găsească deplasarea
 cu acordul inspectorului școlar (art 26).
 D-ru director al școlii ~~este~~ învințit să solicite
 intervenția extraordinară prin dispoziție
 pe subiectul micșinării școlii.

9-1 prezintă prezintă că pr. de hot. inițiat
 de d-1 consilier este incomplet că nu are
 3 sursoare. Răsp. să inițiere acest
 proiect și să îl înainteze către consiliul
 de administrație al școlii. Consiliul local este
 de acord cu achizițiile sportive a școlii
 dar nu are condițiile să poată, iar
 cons. aduce modificări propuneri cu
 privire la achizițiile sportive școlare
 Dacă d-ru director consideră că
 nu are de sport în C.A. al școlii că
 proiectul achiziție sportive în plexosul
 micșinării, sumaria trebuie să
 poată să dispună micșinării.

9-1 burota prezintă că se inclină
 către micșinarea de la persoane care au
 licențe și să poată deplasarea
 școlii.

D-ru primar prezintă că pr. de hot
 și d-ru directoră acestuia să poată
 găsi deplasarea micșinării nu sunt
 în orice condiții.

Documentele necesare deplasării

67

vor fi impuse asupra lez.

voturi - pentru - 6

- împotriva - 3

- abțineri - 2

9-1 bugete solicitat ca 1 exemplar din pre
ajung la cunoștința d-ului director
Ionuț Nava

Se face la nivelul (nr 5) de pe ordinea de zi.
prezent de către secretar, care doctore
reputabilii subiect de către inspecteurul
de specialitate.

9-1 bugete întreprinse pe d-ru puruar
doctore a existat conducerea la nivelul
primăriei de nu se justifică pe data
1 oct 2017 până în prezent.

9- nu puruar prevederile ca aceste
proceduri de hotărâre de azi înainte
nu vor mai exista. deoarece în
contabilitate există documente în acest

9-1 prevederile prevederilor ca s-a solicitat
justificarea pe bugetul financiar, este
prima primărie la care pentru a fi
organizată de apă.

propune verificarea conturilor casnice
9- nu puruar prevederile

apoi ~~prevederile~~ diferentă nu este
nu a fost acțiunile existând a
multe pere nu în primar lez și
Corp de Apă Olteana pentru

ca se scoala sa consuma numai
to activitate de diferenti.

voturi - pentru - 9

- impotriva - 1 buroacu

- abtinere - 1 roman

~~pe urma este cum sunt documente justificative
pentru a fi de acord cu justificare qd.~~

Se daice la nivelul URB pe ordinul de zi.

1-1 buroacu propune data de 15 August

2- no firmelor pusecoo co ziua sf

Clarii sunt mai multe bleturi de zous

si co 9 sept este o propunere.

2-1 buroacu - 15 August es pteym esuata

cu alte comune sau cu cele comune

tot pe 15 August.

Surso de zeni este prevodito in buget.

2-1 buroacu pusecoo co ziua comune

debutul gloriei firmei surse extrabuzet.

Se propune prima simebto dupo sf. rove

d. nul pousp. 2- no firmas dypmesto / co zeni

bugetul pentru servicii municipale are pot fi platit prin buget

1) Se voteaza ptr prima simebto dupo

sf. rove : voturi - pentru - 9

- impotriva - 3

- abtinere - 0

2) Se voteaza pentru data de 15 August

voturi - pentru 3

Se trece la punctul (nr 7) prezentat de
 către d. / Pudeco.

1 / Pudeco prezintă că a fost delegat
 de d. no Colimescu medic coordonator
 Centru de pernu reșit medicale să
 aducă în discuția Comitetului local
 cu delegați s-a completat în ce trebuie
 achiziționate bunuri pentru funcționarea
 centrului de pernu reșit.

Se va aduce în sedința următoare
 persoane care cunosc și bine activitatea
 Centrului prezintă d. no pernu reșit.

2 - no pernu reșit d. no pernu reșit
 Pudeco să aducă documente din
 care să rezultă prioritizarea acestor
 bunuri.

Proiectul de hotărâre mișcat de PSD
 nu are documente de testare nu s-a
 prezintă d. no pernu reșit în scop să se
 aducă aceste documente în discuția următoare.

3 - / Burduz prezintă că d. no pernu reșit
 există suma de 3000 lei alocată
 centrului de pernu reșit, d. no pernu reșit
 d. no pernu reșit că în sedința de buget
 Cons. local PSD au arătat primele
 mai mari și să se achiziționeze
 echipaj dar dintr-o cauză PSD
 a fost opus proiectat de PSD.

voituri - pentru — 3

- Muzetruo - 3 - Spatoru, Detachamtu, Vialy
- abstruiri - 0

2-1 Produco prezume defibrulati, deb de
oxygen in restul cuprinu listei.

1-1 Dumitrescu este de acord ca
prioritara dor sa nu depusc nimeni
alocato de constructii. Cautam in buget

2-no primar - pe fortei pro esp false
completate pro ca abtenu sa solicite
actiunile medicale, pro a se
introduce corinzi in centrul de
permanents pentru ca avem persoane
care sunt bligate sa mentina
grotaria si igieno pro manus.
Solicit d-1 Produco raport de activitate
al centrului.

Diverse

2-no primar omisiu Constructiilor
Sofelei, in pct perimonei de dat
de 28.05.2018 si pe 1.06.2018. Intersectia
Cherul si alei in la Potruelcu. Casa Boro

2-no primar inprimare cu inmaginul
omului o-a alocat 3000 lei in centrul de
peru - 14,000 lei in copitul sunt pauze care
au fost la initiativa. Cautam PM luat de la

2-1 bugete solicit d-1 no primar ca e este
bugetul comunu?
Pentru functionary precizato de no
primar este de 1483 mii lei si PM

desvoltare 19 miliarde.

D-1 Bureaua dntreest se revole pe
stado beo puli au observat un
fuctor de revole stado.

Slicit d-nei puna se spino m
a conditi q prt placit adot cot m
pe contributu nu sa venit cu un
diferat pe repore ~~stado~~ stado
beo puli m hici nu se slicit
geord Cons. local.

Se sedinta urmatoare d no puna
va raspunde dntreest d- lui Bureau
Consul municipal din Potruel
deciziune.

D-1 Presedinte Slicit 416 la fructo
Flouco

D-1 Bureau Slicit citino procesului
verbal al sedintei autidare
secretul pvideo co va da citre
ambelor proase verbale in sedinta
urmatoare.

Prezidinte de sedinta

[Signature]